



### 健身日全民“动”起来



“每天锻炼一小时，健康生活一辈子”。昨日，安徽省暨合肥市2011年全民健身日庆祝活动在合肥市体校进行，数千市民参与了本次活动。

2011年8月8日，是第三个全民健身日。全省社会各界也在积极响应全民健身的号召，全民都“动”了起来。在现场的健身展示中，进行了威风锣鼓、健身球、太极剑、功夫扇、抖空竹、柔力球等表演，表演团体还与现场群众互动、交流，传授健身方法。记者 江锐



昨日是我国第三个“全民健身日”，昨天早上8:20许，200名高新区管委会的工作人员及区内企业、居民代表等，共同在该区管委会广场前做广播体操健身。据悉，昨日合肥市所有公益性体育健身场馆都按照规定对市民免费开放，合肥市国民体质检测中心也向市民开放，现场进行体质检测。杨萃 记者 刘甜甜 文/图

# 45:70! 还能怎样输



**星报综合消息** 北京时间8月8日晚，2011年斯坦科维奇杯洲际篮球赛广州站，中国队以45:70不敌俄罗斯队，斯杯遭遇7连败。本场比赛中国队上半场只得到19分，全场得到45分，输给对手25分，一场比赛连续刷新他们在斯杯上的三项新低。今日，中国队将参加三四名争夺战。

本场比赛，王仕鹏得到1分4篮板，张兆旭3分4篮板2盖帽，于澍龙6分2助攻，西热力江6分3篮板4助攻和2抢断，易立9分2篮板，张博10分7篮板，苏伟10分9篮板。阿联、刘炜等一干主力没有上场，不过他们即便上场，也不会有多大作用。



### 社区盾杯曼联惊天逆转曼城

**星报讯(新汶)** 北京时间8月7日晚，2011/2012赛季(第89届)社区盾杯在温布利大球场展开争夺，曼联3:2逆转胜曼城。莱斯科特和哲科进球，帮助曼城2:0领先，但之后曼联连入3球实现大逆转，斯马林扳回一城，纳尼梅开二度。曼联第19次获得社区盾冠军，弗格森第24次取胜曼彻斯特德比。

### NBA冠军基德现身刘老根大舞台

首次捧得个人生涯总冠军奖杯的“三双王”，全能型后卫贾森·基德率NBA众星开启了“2011匹克A球星中国行”。基德表示：“2011年的NBA总冠军仍让我觉得自己老当益壮，很荣幸装备匹克战靴成功问鼎，匹克是我的护身符。”

**王者驾到，万人挤爆现场**  
8月5日，对沈阳球迷热情早有向往的基德首先空降兴隆大家庭，正值七夕，入乡随俗的他现场选出一对有情人，为其送上祝福和礼物。现场正好有一对年过六旬的老夫妇，他们也是基德的球迷。基德为其送上签名球衣，并祝福老人家健康长寿、白头偕老。

**基德&本山上演天王PK赛**  
基德的到来，让很多人如愿一睹了“三双王”的风采，而全能后卫与诙谐之王的对决则更是为沈阳人民带去了众多欢乐。最后，基德将带有亲笔签名的御用匹克战靴送与赵本山，而作为回礼，赵本山也将带有本山传媒标志的帽子和他自己最喜爱的一款品牌太阳镜赠与基德。

简短的会面，各自给对方都留下了深刻的印象，基德赞赵本山老师当之无愧于中国的喜剧大师。而赵本山则给予基德极高评价，他认为基德是出色的篮球运动员：“他用自己的球技虏获了全球球迷的心”，并笑言如果基德离开NBA了，欢迎到本山传媒来打球。

## 跟着感觉走 老人喜中20万

**星报综合消息(张玲玲)** “没想着要中大奖，就是想找点乐趣，如果不中奖就当为公益事业做点贡献了，没想到真中了。”一名年过花甲的老人笑呵呵地说。近日，淮南市一位老彩民被幸运之神眷顾，喜中体彩排列五玩法20万元，不仅乐坏了自己和家人，也给炎炎夏日里的市民带来了一份惊喜。

作为经典的小盘玩法，体彩排列五深受众多彩民的追捧。8月1日上午近11点钟的时候，一名老人来到淮南市体彩分中心，他要求工作人员给自己兑

奖。工作人员接过两张彩票，仔细查看：这两张中奖的彩票是第11194期排列五玩法的单式票，开奖日期为7月20日，彩票所选的号码均为88988，一张彩票购买的时间是7月20日下午4点1分24秒；另一张彩票则是下午4点1分31秒。经过一番查看，工作人员不由得赞叹说：“哎呀，花了4元钱，中了20万元。不过，干嘛分开打呀？”老人笑呵呵地答道：“买过这个号后，感觉这个号不错，就接着又买了一注，没想到真中了。”据老人介绍，自己今年70岁了，家

住淮南田家庵区。他说，自己是“铁杆彩民”，平时没啥其他爱好，就喜欢买彩票，现在退休在家，更有时间研究彩票了，每天基本上都花几十元购买彩票。对于这笔钱的使用，老人说：“这笔钱大部分留给自己的孙子，一部分用来买些家电产品，其余的继续购买彩票。”很快，工作人员办好了兑奖手续，老人高高兴兴地领完奖便走了。分中心工作人员都说这名老人感觉真好，前后只差八九秒，20万元就到手了。大家也想和他一样，跟着感觉中大奖。

### 一群志同道合的大奖掘金者!!

**星报讯(丁少锋)** 坐落于安庆市迎江区棋盘山路鼎建花园旁的体彩14064号网点，从外观看和其他网点一样普通，但其实不然，这是个有故事的网点。故事要从2011年5月12日开始，这是超级大乐透为25期总派送奖金1亿元开始的日子，也正是从这天开始，14064网点有了一个超级大乐透的合打团队。

刚开始，3个彩民没事闲聊超级大乐透、讨论心得，便组成了初期的合打团队。几期合打之后，团队人数越来越多，到派送结束时，人数已经达到了10个人。14064网点业主老方表示，他看到彩民各自为阵，一个人花几十元钱把号码分散打在几注上，彩民总是觉得很可惜，他也替彩民惋惜，便决定组织2到3人形成合打队伍，并且这个队伍大家先各自回家做好功课，于开奖当日下午再到网点集合讨论，最后大家推荐了一个“帮主”来定号码进行投注。

另外，通过多期合打，该团队从开始中了450元，到最高一期中得9000多元，大家的信心一天比一天大，也更坚定了合打模式。老方还准备再拉起第二支合打队伍呢。参与合打的老彩民也对中大奖信心满满。

## 第六期超市抢购活动在芜顺利举行

**星报综合消息(胡志雄)** 8月3日下午，芜湖市5位幸运彩民，在沃尔玛超市上演了疯狂大抢购，每人都抢购到数百元商品。

这次活动由安徽省体育彩票管理中心芜湖分中心主办，芜湖市教育电视台和沃尔玛购物广场协办。

参赛对象为芜湖市区及三县范围内购买体彩即开票的彩民。每周单张20元面值即开票中得800元(含)以上奖项的彩民即可获得超市抢购活动的参赛资格。

此次参赛的5位选手，是从20多位选手中脱颖而出的，实力不可小视。第一位选手60秒内抢得317元。第二位选手很快将纪录提高到3491



元。第三位选手以369元再次赶超。第四位选手在儿子的加油助威声中，

以379元的成绩取得了本期活动的周冠军。

**超级大乐透 七星彩**  
**排列三 顶呱刮**  
**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitail